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Информированность о событиях на Украине

Информированность о событиях 
на Украине 
Опрос «ФОМнибус» 17–18 января. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Скажите, пожалуйста, Вы следите или не следите за событиями на Украине? И если следите, 
то внимательно, постоянно или не очень внимательно, от случая к случаю?

Откуда, из каких источников информации Вы узнаёте о событиях, происходящих на Украине? 
(Вопрос задавался тем, кто следит за событиями на Украине, – 82% респондентов. Карточка, любое 
число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Информированность о событиях на Укра
Опрос 18 января 2015 было в 48_2014
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Украине? (Вопрос задавался тем, кто следит за событиями на Украине, - 82% респондентов. Карточка, 
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Как Вы считаете, российские федеральные телеканалы освещают события, 
происходящие на Украине, объективно или необъективно? (Вопрос задавался тем, кто 

следит за событиями на Украине, - 82% респондентов.)

Кто чаще считает, что российские 
федеральные телеканалы освещают 
события, происходящие на Украине, 

объективно

Кто чаще считает, что российские 
федеральные телеканалы освещают 
события, происходящие на Украине, 

необъективно
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